
1.Cinsiyetiniz:

154 yanıt

2.Yaşınız:

154 yanıt

Altınkoza Anaokulu E-Güvenlik Veli Anketi
154 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Erkek
Kadın

19,5%

80,5%

Kopyala

18-24
25-29
30-34
35-39
40 ve üstü

14,9%

16,9%

20,8%

46,1%

https://docs.google.com/forms/d/1on6dzdcVQHpPZq6IfL9v3PPl923knaz_ddrjOg4e9Ts/edit#start=publishanalytics


3.Öğrenim Düzeyiniz:

154 yanıt

4.Evinizde kablolu internetiniz var mı?

154 yanıt

5.İnterneti ne sıklıkla kullanıyorsunuz?

154 yanıt

Kopyala

İlkokul
Ortaokul
Lise
Lisans
Yüksek Lisans
Doktora
Önlisans

50,6%

29,9%

Kopyala

Evet
Hayır

16,9%

83,1%

Kopyala

Her gün kullanmam
Günde 1 saatten az
Günde 1-2 saat
Günde 2 saatten fazla

11,7%

44,2%

38,3%



6.İnternete genelde nereden erişim sağlıyorsunuz?

154 yanıt

7.İnterneti en çok hangi amaca yönelik kullanıyorsunuz? (En fazla 2
tanesini işaretleyiniz)

154 yanıt

8.İnternet aracılığıyla alışveriş yapıyor musunuz?

154 yanıt

Adsız Bölüm

Kopyala

Cep telefonundan
Evden
Ortak ağlardan
İş yerinden

23,4%

72,1%

Kopyala

0 25 50 75 100

Eğitim/Araştırma

Alışveriş

Eğlence/Oyun

Zaman Geçirme

Haberleşme

İş

Sohbet

83 (%53,9)83 (%53,9)83 (%53,9)

51 (%33,1)51 (%33,1)51 (%33,1)

9 (%5,8)9 (%5,8)9 (%5,8)

25 (%16,2)25 (%16,2)25 (%16,2)

59 (%38,3)59 (%38,3)59 (%38,3)

29 (%18,8)29 (%18,8)29 (%18,8)

25 (%16,2)25 (%16,2)25 (%16,2)

Kopyala

Evet
Hayır

15,6%

84,4%



9.İnternet alışverişinizde sanal kart kullanıyor musunuz?

130 yanıt

Adsız Bölüm

10.Çocuğunuz aşağıdaki bilişim cihazlarından hangilerine sahiptir?
(Birden fazla seçeneği işaretleyebilirsiniz)

154 yanıt

11."Güvenli İnternet Hizmeti" hakkında bilgi sahibi misiniz?

154 yanıt

Kopyala

Evet
Bazen
Hayır

40%

24,6%

35,4%

Kopyala

0 25 50 75 100

Cep Telefonu

Bilgisayar

Tablet

Playstation

Akıllı Saat

Hiçbiri

20 (%13)20 (%13)20 (%13)

14 (%9,1)14 (%9,1)14 (%9,1)

46 (%29,9)46 (%29,9)46 (%29,9)

4 (%2,6)4 (%2,6)4 (%2,6)

9 (%5,8)9 (%5,8)9 (%5,8)

82 (%53,2)82 (%53,2)82 (%53,2)

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

9,1%

41,6%

49,4%



12.İnternetinizin güvenliği konusunda önlem alıyor musunuz?

154 yanıt

13.Ev ya da mobil internetinizde güvenlik paketiniz var mı? 
(Çocuk güvenlik paket veya Aile güvenlik paketi)

154 yanıt

Adsız Bölüm

14. Güvenli internet paketinizin olmamasının nedenini lütfen
işaretleyiniz

82 yanıt

Adsız Bölüm

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır
Nasıl Önlem Alınacağını
Bilmiyorum9,1%

9,1%
28,6%

53,2%

Kopyala

Evet
Hayır53,2%

46,8%

Kopyala

Daha önce hiç duymamıştım
Faydalı olacağını düşünmüyo…
Pahalı olduğunu düşünüyorum
Tamam
Simdilik ihtiyac duymadik
İhtiyaç duymadım
Düşünemedim
Çocuklara internete kullanmıyor

1/4

19,5%

18,3%

35,4%



15.Cihazlarınızı zararlı yazılımlardan (virüs, truva atları, solucanlar)
korumak için antivirüs programı kullanıyor musunuz?

154 yanıt

16.Bilişim araçlarını kullanmakta ve yönetmekte kendinizi yeterli
görüyor musunuz?

154 yanıt

17.İnternet kullanırken yaşadığınız en önemli zorluk nedir? 
(Birden fazla seçenek seçebilirsiniz )  

154 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

30,5%

69,5%

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

7,1%

51,9%

40,9%

Kopyala

0 25 50 75 100

Yeterince teknolojik bilgiye
sahip olamamak

Kullanımının karışık olması

Aradığım bilgiye
ulaşamamak

Yavaş olması

Pahalı olması

Zorluk Yaşamıyorum

29 (%18,8)29 (%18,8)29 (%18,8)

8 (%5,2)8 (%5,2)8 (%5,2)

6 (%3,9)6 (%3,9)6 (%3,9)

29 (%18,8)29 (%18,8)29 (%18,8)

9 (%5,8)9 (%5,8)9 (%5,8)

98 (%63,6)98 (%63,6)98 (%63,6)



18.En çok kullandığınız sosyal medya platformu hangisidir?  

154 yanıt

19.Sanal ortamda gerçek kimliğinizi kullanıyor musunuz ?  

154 yanıt

20.Sanal ortamlarda herhangi bir zorbalık, dolandırıcılık, istismar... gibi
bir durumla karşılaştığınızda nereye başvuracağınızı biliyor musunuz ?  

154 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Facebook
İnstagram
Youtube
Twitter
WhatsApp
Google
Whatsap
Wasap

1/2

9,1%

12,3%

65,6%

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

14,3%

18,2%

67,5%

Kopyala

Evet
Hayır
Bilmiyorum, öğrenmek istiyorum

19,5%

74,7%

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1on6dzdcVQHpPZq6IfL9v3PPl923knaz_ddrjOg4e9Ts/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



